

## 3 dormitoare apartament in Guardamar del Segura

Ref: NP130940

Pret de la  
**339.900€**



**Tipul locuinței :** apartament

**locație :** Guardamar del Segura

**dormitoare :** 3

**toailete :** 2

**orientare :** acest

**vizualizari :** La piscina / grădină

**parcare :** Parcare privată

**locuință :** 93 m<sup>2</sup>

**Terase Sup :** 15 m<sup>2</sup>

**Solarium Sup :** 33 m<sup>2</sup>

✓ sauna

✓ terasă

Penthouse-uri în stil modern cu 3 dormitoare și 2 băi în Guardamar del Segura.

Aceste case se bucură de un solar spațios, cu vedere panoramică.

Urbanizarea privata include piscina, zone verzi, terenuri de golf, spa, loc de joaca pentru copii, zona calistenica - gimnastica si spatii de sport.

Această urbanizare este situată în apropiere de parcul natural al lagunelor La Mata și Torre Vieja cu lagunele sărate, la câțiva pași de zonele comerciale cu restaurante, baruri, supermarketuri și alte servicii.

Guardamar del Segura este un municipiu situat pe Costa Blanca de Sud. Cu cei 11 kilometri de plajă naturală și pădurea sa mare de pini, are un port mare cu activități pe tot parcursul anului, un centru sportiv cu paddle tennis, tenis, fotbal și o piscină mare încălzită.

Suntem o agenție imobiliară independentă specializată în case noi, la mâna a doua, executări silite și un distribuitor de dezvoltări noi pe Costa Blanca și Costa Cálida. Biroul nostru este situat vizavi de clubul de golf Villamartín din Orihuela Costa, într-o locație strategică care ne permite să gestionăm case din provinciile Murcia și Alicante.

Avem o echipă comercială care poate trata clienții noștri în mai multe limbi.

Oferim un serviciu pentru clienți bazat pe ONESTITATE, PROFESIONALITATE și ÎNCREDERE, după mai bine de două decenii de experiență în vânzarea de locuințe în Spania.

Scopul nostru este să vă ajutăm de la început până la sfârșit în căutarea locuinței dvs. în Spania, nu doar la început, ci și pe tot parcursul procesului de cumpărare, inclusiv proceduri postvânzare, cumpărare-vânzare, notar, impozite, câștiguri de capital etc.

Dacă aveți nevoie să ne contactați pentru orice întrebare sau să aveți un contact mai direct cu unul dintre reprezentanții noștri de vânzări, numărul de telefon al biroului nostru este (0034) 966764302, e-mailul nostru de contact general este info@oleinternational.com.

Vă stăm mereu la dispoziție pentru orice întrebări care pot apărea.